

娱乐

2023湖南春晚展现“幸福中国年”

新快报讯 记者徐绍娜报道 《2023湖南卫视芒果TV春节联欢晚会》1月15日晚在湖南卫视、芒果TV同步现场直播。今年湖南春晚邀请众多歌手、演员助阵,献上一台具有浓厚喜庆色彩和人文气息的春节文化大餐。

晚会以一系列喜庆、热闹的歌舞表演拉开序幕。高瀚宇、孟子义、蒋依依、马启越四位青年演员共同演绎的开场秀《兔年福气蹦蹦来》动感十足,年味满满;袁娅维和阿云嘎携手来自四个少数民族的演员带来民族风情浓郁的歌舞《鼓舞的节拍》,以斗鼓和载歌载舞的方式奏响对幸福生活的赞美。左小青、廖佳琳与张家界歌手山水组合跨界混搭,以一曲《三湘四水拜新年》带观众领略湖南的奇山秀水。2023湖南春晚代言人张艺兴则与湖南四大实验室的青年才俊一道,全新填词《湘江水》,献上科创湖南的《新麓山之歌》。

晚会上,资深唱将、新生代人气歌手和演员演绎了创意十足的多品类节目。“奇遇组合”任贤齐、徐怀钰带来曾风靡街头巷尾的金曲《我是女生》《春



天会开》《水晶》,上演经典回忆;毛晓彤、李一桐、徐梦洁、王楚然化身“四季女友”,为观众送来兔年的《四季蜜语》;时代少年团带来活力四射的表演,《有你的季节》《波斯猫》引发全场大合唱;歌手刘宇宁以一曲《超越》致敬中国制造和航空人,唱出新时代追梦人和奋斗者不断超越自我的风采。即将在大年初一上映的电影《无名》剧组也亮相晚会现场,主演王一博带着这部电影的主题曲回归,跟观众一起

过小年。

湖南春晚还上演了体现中华优秀传统文化的多类型创新节目。三个语言类节目以小切口观照现实,题材多元接地气。高晓攀、尤宪超的《勇攀高峰》突破传统相声的表演形式,融合情景演绎的相声剧,爆笑连连。戏曲节目《梨园花开》呈现多姿多彩的戏曲“飞花令”,去年夺得中国杂技最高奖“金菊奖”的《奋力前行——绳技蹬人》在晚会献上获奖后的电视首秀。



新快报讯 记者梁燕芬报道 将于大年初一上映的电影《无名》日前发布“别说话”预告,梁朝伟、王一博、周迅、黄磊在重重迷雾中登场,每个人都在双重身份的笼罩中,关系成谜。

影片聚焦抗战时期的地下谍战,在最新发布的“别说话”预告中,雨中列阵的军队带来强烈的压迫感,梁朝伟与王一博展开激烈的生死搏杀,不动声色的周迅、黄磊仿佛串联着重大的秘密……各方角力中,他们游离在明暗交锋处,难辨敌友。在谈论梁朝伟时,导演程耳表示,梁朝伟

一如既往地优秀,“这一次我们把他的偶像感、符号感降到了最低,他的年龄感是最有魅力的。”第一次尝试大银幕表演的王一博也令他十分惊喜,程耳透露,“王一博的语言天赋惊人,他好几种语言的台词没有口音,表演也完全经得起大银幕的检验。”

作为春节档题材特殊的商业片,程耳也表达了对《无名》的期待,“这是一部我们花了很多精力去拍摄的严肃的超级商业片,我们奉献了最好的画面、最好的表演,希望观众能够看得开心,看得爽。”

福利时间

新快报送出《无名》电影票。方法如下:拿起手机打开微信,关注新快报(gd_xkb)微信公众号,添加后发送“抢票+姓名+手机号码+理由”,就有机会获得电影《无名》兑换码。抢票成功后的读者,请于电影上映后的一个月内,选择自己适合的影院和场次进行兑换。



《邓璐时间》第四季热播 澳门大学校长宋永华书写“教育传奇”

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视纪录片式高端访谈节目《邓璐时间》第四季“对话未来”1月15日晚播出,主持人邓璐对话澳门大学校长宋永华,讲述由他书写的“教育传奇”。

在学术和教育生涯方面,宋永华称得上是位“传奇人物”。他16岁考入大学,学习电气工程专业,27岁便从清华博士后出站。在国内完成所有教育后,宋永华前往英国留学访问,不仅成了英国皇家工程院院士和欧洲科学院院士,还担任过英国的布鲁内尔大学、利物浦大学两所名校的副校长。那个当年一边学习一边劳动的小伙子一定没想到,曾经连看书都没有灯的自己,后来竟选读了电气工程,并在这条路走得这么长远。

从中国的小山村,走向海外的名校,宋永华完成了“知识改变命运”的

蜕变。因为经历过这一切,在护航自己学生的成长过程中,他更像是一个“撑伞”的人。

在英国工作18年,宋永华明白了一个道理:只有实地亲历体验并建立长久联系,才能对当地文化拥有深刻认知。澳门大学是一所国际化综合性公立大学,教师中八成来自世界各地,其独特的书院系统是集生活、住宿、学习、交流于一体的空间,打破了传统按年级、专业划分学生宿舍的方式,让不同学科思维的学生得以擦出碰撞的火花。除了引导学生独立生活、主动学习,宋永华也将家国情怀和世界担当植根学子心中。

澳门大学拥有三个国家重点实验室。其中,模拟与混合信号超大规模集成电路国家重点实验室,是粤港澳在微电子领域的第一个国家重点实验

室,相关研究已处于世界领先水平。节目将走访实验室以及从实验室中孵化出来的技术型企业。在宋永华看来,澳门大学在人才培养和科技创新之外,还要为社会经济发展服务,通过粤港澳深度合作区和粤港澳大湾区,将产学研成果推向更大的市场。从澳门大学国家重点实验室里走出去的优秀博士生,要把专利技术转化为普惠多数人的成果。

“中国电视剧年度盛典”在北京举行



新快报讯 记者梁燕芬报道 中央广播电视台主办的CMG首届中国电视剧年度盛典1月14日在京举行,据悉,盛典共颁布“年度大剧”等13项荣誉,实况将于春节期间在CCTV-1、CCTV-8播出,届时将揭晓奖项归属。

首届中国电视剧年度盛典重温过去一年电视剧中的人间百态与中国故事。活动开始前,《山河锦绣》《警察荣誉》《人世间》《大山的女儿》《县委大院》《风起陇西》等电视剧主创亮相红毯,在采访中分享了创作心得和幕后故事。

据悉,CMG首届中国电视剧年度盛典共颁布“年度突破男女演员”“年度海外传播剧”“年度幕后”“年度实力男女演员”“年度制作人”“年度编剧”“年度导演”“年度男女演员”“年度优秀电视剧”“年度大剧”等13项荣誉,并权威发布了2023年中国电视剧发展趋势关键词。

马兰花合唱团 将为总台春晚开场



据新华社电 中央广播电视台总台2023年春节联欢晚会将于1月21日晚在总台多个电视频道和广播频率及新媒体平台同步直播。曾在北京冬奥会开闭幕式上献唱的马兰花合唱团以及大凉山喜德县中坝村果果合唱团的孩子们将为春晚开场,向观众送上纯真的新春祝福。

总台相关负责人介绍,今年春晚约4个半小时,由任鲁豫、撒贝宁、尼格买提、龙洋、马凡舒、王嘉宁主持,包括歌舞、语言、戏曲、武术、杂技、少儿等多种节目,以“欣欣向荣的新时代中国,日新月异的更美好生活”为主题,以“欢乐吉祥、喜气洋洋”为主基调。

据介绍,今年总台春晚在技术创新应用上再次突破,力求打造身临其境的视听效果,而虚拟现实三维影像绘制技术可以让观众实时欣赏到虚拟现实画师绘制三维影像的生成过程。